

Победы посвятили юбилею

Музыкальный конкурс - это практически синоним слова «праздник» для мальчишек и девчонок, которые часами изучают нотную грамоту и, не жалея сил, грызут гранит музыкальной науки. Все это для того, чтобы в один чудесный день оказаться на большой нарядной сцене и, наконец, показать себя во всей красе таланта.

Например, в рамках IV регионального открытого конкурса-фестиваля «Жас Даурен», который прошел в стенах ДМШ №1 города Шахтинска. В номинациях: оркестровые инструменты, народные инструменты и вокал приняли участие 72 юных музыканта из Шахтинска, Абая, Топара, Шахана, Дубовки. Организаторами этого творческого состязания стали отдел образования, физической культуры и спорта и детская музыкальная школа №1 при поддержке отдела внутренней политики.

По сложившейся традиции, выступлению детей предшествовал концерт учеников нашей школы - лауреатов международных и областных конкурсов. Он прозвучал для гостей и участников конкурса-фестиваля.

Авторитетное жюри, в состав которого вошли ведущие преподаватели колледжа искусств им. Таттимбета, музыкальных школ г.Караганды, отметило высокий уровень исполнения



тального мастерства юных музыкантов. Прослушав всех конкурсантов, оно определило победителей по трем возрастным категориям в 4-х номинациях.

Музыканты Шахтинска показали отличные результаты, став лауреатами и дипломантами конкурса, подтвердили хороший уровень представленных программ.

По его итогам первое место заняли вокалисты А.Беспалова, класс препода-

вателя И.В.Тривайловой, Ж. Бейсембаева, преподаватель Ю.Б.Канчер,



Л.Бокарева, скрипка, преподаватель Г.Г.Ахметкалиева, Н.Бокарев, флейта, ансамбль блокфлейт, преподаватель О.Н.Федоров, дует аккордеонистов, преподаватель В.И.Иванова. Второе место завоевали А.Минеева, Е.Савина, скрипка, преподаватель Г.Г.Ахметкалиева, С.Шестаков, Р.Мухарямов, флейта, преподаватель О.Н.Федоров, дует аккордеонистов, преподаватель Р.В.Шульгинова. И, наконец, третье место заняли Д.Шестаков, флейта, преподаватель О.Н.Федоров, К.Малмакова, ансамбль аккордеонистов, преподаватель В.И.Иванова, М.Осипов, аккордеон, преподаватель Р.В.Шульгинова, Л.Бокарева, И.Мамедова,

вокал, преподаватель Е.В.Варзаева, Н.Бокарев, скрипка, преподаватель

Г.Г.Ахметкалиева. В конкурсе принимали участие концертмейстеры О.В.Вайландт, М.К.Канзафарова, Г.Р.Насибулина, О.Ю.Гаврилова, М.М.Балуева.

Да, музыкальный конкурс для детей - это возможность показать себя, многому научиться и, возможно, получить путевку в будущее. И, наконец, это место, где вы услышите не просто музыку, а ее лучшие образцы. Ведь для своего выступления участники, как правило, стараются выбрать самые мелодичные и волнующие композиции, способные вызвать у зрителей и жюри сильные эмоции...

В этом году Детская музыкальная школа г.Шахтинска отмечает свое 50-летие. Этому важному событию не только в истории школы, но и всего города посвящены многочисленные яркие победы в различных конкурсах, в которых приняли участие наши ученики. Помимо «Жас Даурена», шахтинские музыканты отличились на 47-ом областном конкурсе пианистов и хоровых коллективов, международном Интернет-конкурсе в Сербии, конкурсах скрипачей, баянистов и флейтистов в г.Караганде, пианистов - на конкурсе «Жас Талант» в п.Топар. Можно не сомневаться, что наши ученики и преподаватели еще не раз порадуют своими успехами на музыкальном Олимпе.

Н.Прудникова,
преподаватель
теоретических дисциплин
музыкальной школы №1
г.Шахтинска